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FDP Muri ist bereit für Gemeinderatswahlen 

Ein Macher für Muri: Jörg Weiss als Gemeinderatskandidat nominiert 

Die FDP Ortspartei Muri tritt mit Jörg Weiss zu den Gemeinderatswahlen vom 28. September 2025 

an. Die Generalversammlung hat den erfahrenen Macher und bestens vernetzten «Ur-Murianer» 

an ihrer Versammlung vom 4. Juni mit grossem Applaus als Kandidaten für den Gemeinderat no-

miniert. Die FDP Muri und Jörg Weiss sind bereit und hochmotiviert, nach langjähriger Absenz ei-

ner freisinnigen Vertretung wieder in der Murianer Exekutive mitzuwirken. 

Die Versammlung war sich einig, dass Jörg Weiss der ideale Kandidat für den Gemeinderat ist. Jörg 

Weiss wohnt seit seiner Geburt in Muri und kennt das Dorf, seine Vereine und die Politlandschaft wie nur 

wenig andere. Er hat sich bereits in der Vergangenheit in verschiedensten Funktionen für das Dorf und 

die Umgebung engagiert, so etwa als langjähriger ehemaliger Präsident des FC Muri, der FDP-Ortspartei 

und -Bezirkspartei. Er ist bestens vernetzt und hat seine Fähigkeiten als Macher x-fach unter Beweis ge-

stellt. Die FDP ist sehr erfreut, dass er sich nun als Gemeinderatskandidat zur Verfügung stellt und damit 

die Bereitschaft zeigt, seine Schaffenskraft und sein Know-how der Gemeinde Muri zur Verfügung zu 

stellen. 

Jörg Weiss hat Jahrgang 1968 und ist verheiratet mit Paula Studer Weiss. Nach einer Maurerlehre hat er 

die Bauführerschule sowie die Handelsschule absolviert. Heute arbeitet er hauptberuflich als Projektleiter 

in einem auf Holzbau spezialisierten Unternehmen und ist Mitinhaber eines familieneigenen Kundenmau-

rerunternehmens. 

Tobias Knecht, Präsident FDP Muri: 

«Die FDP Muri ist erfreut, mit Jörg Weiss einen ausgezeichneten Kandidaten für die Gemeinderatswah-

len zu präsentieren. Als lösungsorientierter und geradliniger Macher hat sich Jörg Weiss in Muri in der 

Vergangenheit auf vielfältige Weise für die Allgemeinheit verdient gemacht. Mit seiner bodenständigen 

Art und dem grossen Gerechtigkeitssinn bringt er die besten Voraussetzungen für die Gemeindeexeku-

tive mit. Zudem hat er die wichtige Fähigkeit, Sachverhalte auch einmal aus einem anderen, konstruktiv-

kritischen Winkel zu betrachten und neue Impulse zu geben. Die FDP wird sich nach Kräften engagieren, 

um nach langer Absenz am 28. September 2025 mit Jörg Weiss wieder den Einzug in den Murianer Ge-

meinderat zu schaffen.» 

Jörg Weiss, Gemeinderatskandidat: 

«Ich bedanke mich bei der FDP Muri für das Vertrauen und die Nomination und bin äusserst motiviert, 

mich für die Gemeinde Muri zu engagieren. Für mich steht die persönliche Freiheit, wie sie auch in der 

Bundesverfassung niedergeschrieben ist, im Zentrum meiner Tätigkeiten. Dieser Wert leitet mich in mei-

nen Entscheidungen, und die FDP als freiheitliche Partei ist deshalb seit vielen Jahren meine politische 

Heimat. Ich bin ein Macher! Reden ist gut, aber einmal ist genug geredet und es muss umgesetzt wer-

den. Mit diesem Versprechen trete ich zu den Gemeinderatswahlen an und werde mich im Fall einer 

Wahl in den nächsten Jahren mit vollem Elan für Muri einsetzen.» 
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